

## Karácsony után újév jön?

Az év végi ünnepek felborítják a megszokott életrendet, melyet egész évben követtünk, éltünk. Karácsony elmúltával, az újév eléréskor nehezen ugyan, de igyekszünk visszarázódni a régi kerékvágásba...

A régi megszokott munkarend, a régi megszokott kapcsolatok, viszonyok, hangulatok, nehézségek, sérelmek, fájdalmak, remények vagy reménytelenségek újból megjelennek az életünkben. Így a boldog újév egyre inkább elkezd hasonlítani a régi megszokott, unott, boldognak várt, kívánt, de boldogtalanná vált régi évhez, aminek a végét annyira vártuk már remélve, hogy az új valami jobbat hoz majd. Sok éves tapasztalat azt mutatja, hogy gyakran ez a várakozás hiába való. Még akkor is, ha felfedezve az elmúlt évben elkövetett hibáinkat, fogadkozva, igyekezve indulunk neki az újnak...

Mit tehetnénk, ez van, talán már odáig is eljutottunk, hogy nem várunk semmi újat, jobbat az újévtól, csak éljük egyiket a másik után megtörve a ritmusát egy-egy hangulatos ünneppel, mint a karácsony, a szilveszter, a születésnap, az évfordulók..., de változás, az nincs!

Elmúltak az ünnepek... De vajon lehetne ez másképpen is?

Azt szeretném üzeni neked kedves olvasó, hogy a karácsony után kezdődhet egy újév! Nem számozásában csupán, hanem tartalmában, mely megváltoztathatja az elékezett évedet, életedet – hogyan?

Akkor történhet ez meg a számodra, ha a karácsony ünnepét a maga valóságában éled meg és ünnepled! Ugyanis a karácsony nem a család ünnepe, nem a békesség ünnepe, nem a szeretet ünnepe, nem a hagyományok gyakorlásának ideje, nem a betlehemezés ideje, hanem Jézus Krisztus a Megváltó megszületésének ünnepe!

Ennek megélése hozhat új esztendőt a számodra, mert az születésének egyik oka te vagy!

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Mert az Isten nem azért küldte el a Fiút a világba, hogy elítélje a világot, hanem, hogy üdvözljön a világ általa. Aki hisz benne, az nem jut ítéletre, aki pedig nem hisz, már ítélet alatt van, mert nem hitt az Isten egyszülött Fiának nevében. Az ítélet pedig azt jelenti, hogy a világosság eljött a világba, de az emberek jobban szerették a sötétséget, mint a világosságot, mert a cselekedeteik gonoszak. Mert aki rosszat cselekszik, gyűlöli a világosságot, és nem megy a világosságra, hogy le ne leplezzenek a cselekedetei. Aki pedig az igazságot cselekszi, a világosságra megy, hogy kitűnjék cselekedeteiről, hogy Isten szerint cselekedte azokat.” János 3:16-21.

A te életed megváltozása miatt jött, azért, hogy áldott, békés, reményteljes, és örök életed legyen! Ezt a változást, mely nem néhány napig, hónapig, évig tart csupán, a karácsony ilyen értelmezése, megélése hozhatja el a számodra Isten akarata szerint:

„Hiszen nem kívánom én a bűnös ember halálát - így szól az én Uram, az Úr -, hanem azt, hogy megtérjen útjáról, és éljen.” Ezékiel 18:23

Ezért jött el, született meg Jézus, öltött testet az Isten Fia, melyről így beszél:

„Az Úr Lelke van énrajtam, mivel felkent engem, hogy evangéliumot hirdessek a szegényeknek; azért küldött el, hogy a szabadulást hirdessem a foglyoknak, és a vakoknak szemük megnyílását; hogy szabadon bocsássam a megkínzottakat, és hirdessem az Úr kedves esztendejét.” Lukács 4:18-19.

Azt kívánom, hogy ez legyen beteljesedett valóság számunkra, mely a karácsony elmúltával egy teljesen új esztendőt, életet hoz a számunkra!